
 

ATA 

Ata da sessão ordinária do primeiro período Legislativo da sétima legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em dezenove de março de dois mil e dezenove. Presidente: 

- vereador Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: - vereador Heider Carvalho da Silva e 2º 

secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos dezenove dias do mês de março de dois mil 

e dezenove á hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Pedro Nilson Resende, 

Sergipano, Jarles Queiroz da Silva, Igor Luiz Gatti do Rosário e vereadoras Mª Ervania Lacerda 

Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, 

solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Vania, solicitou da secretária a leitura da 

ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, 

solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Indicações nº 

097/19, 098/19, 099/19, todas de autoria do vereador Jarles, nº 100/2019 de autoria da 

vereadora Marta, nº 101/2019 de autoria da vereadora Vania e nº 102/2019 de autoria do 

vereador Jonas e ofício nº 053/2019 – GAB encaminhando Projeto de Lei nº 400/2019 que fixa 

o valor para pagamento de obrigações de Pequeno valor/RPV, decorrentes de decisões Judiciais, 

nos termos do Art. 100, parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal. Ato seguinte o Presidente 

colocou em discussão as Indicações nº 097/19, 098/19, 099/19, 100/19, 101/19, 101/19 é 

102/19 encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por maioria 

absoluta de votos, o Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 400/19 para as comissões e em 

seguida franqueou a palavra aos senhores(as) vereadores(as). O vereador Igor solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes parabenizou seus colegas por suas Indicações, disse que 

esteve no KM 78 da BR 010 onde gravaram um vídeo que será enviado ao DNIT, acompanhado 

de um ofício pedindo quebra – molas para o Perímetro, o mesmo será entregue ao Dep. Cassio 

Andrade que irá protocolar no DNIT, para tentar reduzir o úmero de acidentes e espera que 

sejam atendidas, pediu ao Presidente que convocasse o secretário de Obras para reunirem nesta 

Casa de Leis e juntos fazerem um planejamento de trabalho, e com isso reduzir o apelo da 

população e tentarem também, resolver o problema de iluminação Pública, lamentou a ação 

criminosa que vitimou o vereador desta Casa, Prof. Florivan, e pediu que cobrem das 

autoridades competentes a prisão dos mandantes, reconhece que os furtos de motos e 

celulares, estão bastantes reduzidos, porém tem que haver um empenho das autoridades para 

que não haja mais vitimas como o Prof. Florivan, destacou a presença da Servidora Alda do TRE 

que está nesta Cidade trabalhando no Cadastro de Biometria, informou que até o dia 05 de abril 

estará acontecendo o cadastro no centro de Convenções e finalizou agradecendo e desejando 

um bom dia a todos. Em seguida o vereador  Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes 

e falou sobre a situação de uma rua do bairro Palmeiras, com grande trafego de veículos que a 

muito tempo encontra-se em péssimas condições, e achou louvável a ideia do vereador Igor em 

chamar o Secretário e tentar resolver esses problemas que a população já está cansada de 

reclamar, e atribui o Caos a falta de Organização e Planejamento da administração, informou 

que o Deputado Joaquim Passarinho havia destinado uma Emenda de R$ 500.000.00(quinhentos 

mil) para o município, e explicou que havia pedido a Emenda para uma UTI móvel pois ocorreu 

uma situação de Emergência de um senhor da Colônia que estava entre a vida e a morte, e o 

município não tinha como transporta-lo, foi então que solicitou da Secretária de Saúde,  

 



 

 

um medico e uma enfermeira para acompanhar o paciente e lhe foi negado, então teve que 

pagar ambulância, medico e enfermeiro para acompanhar o paciente em estado grave, e todos 

são sabedores que qualquer um está sujeito a precisar de uma UTI, e se disse indignado com a 

atitude da Secretária que recebeu a Emenda e ao invés de destinar a UTI, comprou um aparelho 

de RX de R$ 400.000.00(quatrocentos mil reais) enquanto um de R$ 120.000.00(cento e vinte 

mil reais) seria o suficiente e comprou ainda um aparelho de ultrassom, disse que a atitude da 

Secretária é uma falta de respeito para com o vereador, pois nem sequer foi avisado. O vereador 

Igor solicitou um aparte o que lhe foi concedido, e disse que havia conversado com a Secretária 

de Saúde, Srª. Josiane e a mesma havia dito que procurou o vereador, mas que não havia 

encontrado o mesmo e não teriam tempo pra esperar. Novamente com a palavra o vereador 

Jarles continuou dizendo que havia ligado para a Secretária e a justificativa havia sido bem 

diferente, informou ainda que havia conseguido, através do Deputado Joaquim Passarinho, uma 

Emenda de R$ 250.000.00(duzentos e cinquenta mil reais) para a aquisição de um ônibus para 

pacientes de TFD e compraram um micro – ônibus, falou ainda sobre a lei do corte de Energia, 

que segundo o vereador a Rede Celpa não quer acatar alegando alguma situação, mais que 

conversou com a Prefeita e irá fazer uma Emenda, pediu ao Presidente que convoque a Prefeita 

e a Secretaria de Saúde, para ouvi-las sobre algumas situações que estão ocorrendo no 

município que irá expor no momento certo. E não havendo mais nenhuma manifestação o 

Presidente destacou a Presença da funcionária do TRE Srª. Alda, agradeceu pelo trabalho da 

mesma no município destacou ainda as presenças do Pastor Sandro, Jesse e do Sr. Gil e dos 

demais presentes, informou que o cadastro da biometria também estava sendo realizado na 

Zona Rural, disse que havia sido protocolado no DNIT o ofício do vereador Igor pedindo quebra 

– molas para a BR, informou ainda que no dia 1º de março esteve com a Secretária de Estado de 

Educação, acompanhado a Comitiva de Ulianópolis, em um Evento onde o Secretário de 

Educação foi orador e Ulianópolis foi destaque por ficar em 2º lugar no IDEB do Estado, e que 

em breve Ulianópolis será sede deste evento que contará com a presença do Governador do 

Estado, e não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a sessão.                                             

 


